

## 在正法中辉煌的生命

据世界日报报道，引起广泛注意的「北京法轮大法新闻发布会」组织者之一丁延，已在河北承德监狱水牢死于酷刑。

卅二岁的丁延，为石家庄市法轮功学员，1999年10月28日，她组织北京法轮功新闻发布会，首次将江泽民当局镇压法轮功的详情透过西方媒体向世界公布。外国媒体在报导中称：「北京法轮功新闻发布会是打在江泽民脸上的一记响亮的耳光。」



丁延生前是美发师。1999年7月大陆镇压法轮功后，曾多次去北京为法轮功上访。同年11月因参加法轮功广州法会被捕。

随后被秘密判刑四年，曾先后关押石家庄市第二监狱女子中队、保定太行监狱女队。

在石家庄监狱期间，丁延每天都被迫在烈日曝晒下干活，并受到一种木板地铁笼房的酷刑迫害。据曾与丁延一起被关押的学员称，铁笼房内木板上没有被褥，只露出一寸高的钉子头，无法坐卧，关押在此非常痛苦。消息说，因丁延在被关押期间拒绝认罪，政府担心家属探望后产生「不良影响」，将丁延转往承德监狱。承德监狱警察自设水牢等各种酷刑迫害法轮功学员，丁延就在几个月后死于水牢。

丁延撰写的「让生命在正法中辉煌」一文，曾在法轮功学员中广泛流传。她的伟大生命之光将永耀宇宙。

## 武汉法轮功学员彭亮冒死海外起诉

湖北省公安厅厅长赵志飞在访美期间受到由武汉法轮功学员彭亮委托的起诉，中国成千上万受残酷迫害而又无处申诉的法轮功学员两年来首次在国际社会上获得了伸张正义的机会。

美国在全世界以完善的法律系统著称，由彭亮委托的起诉案为美国法庭接受，其本身就说明法庭已掌握了案件得以成立的证据。

彭亮为什么没有在中国起诉、为冤死的兄弟和母亲讨回公道，而要费尽周折在海外起诉？是因为在江氏国家恐怖主义的黑幕下，“打死算自杀”，“对法轮功不讲政策，没有法律，打死白打”，法轮功学员求告无门，唯有在有法可依的国际社会寻求公道。

彭亮在给美国学员发出了委托书之后远走他乡，他深知即使他在美国赢得了诉讼，江罗犯罪集团肯定会报复，据公安透露，他母亲李莹秀的死就是因为“说话太多”。

如果不是有那么大的冤情，彭亮怎么会冒死委托海外法轮功学员起诉，其他学员怎么会冒著坐牢、酷刑折磨的危险帮助他伸张正义？这样的行为岂能是由外人策划成的？

对于彭敏和其母李莹秀是否被迫害而死，湖北公安厅及“610”办公室是否负有法律责任，请看以下事实片断：

彭敏因前往看被关押于武汉市洪山区丁字桥街铁路招待所“洗脑班”的父亲

被抓，关进青菱看守所；在管教朱汉东的指使下，彭敏多次被十五、六个犯人按在木板床上用布鞋的塑料鞋底猛烈击打臀部；在2000年8、9月份时，彭敏的臀部中央和左腿长了2个直径13-15厘米的脓包，看守所不但不给予相应的治疗，反而暗示犯人借机“教训”他。10几个犯人将他按倒在木板床上，轮流挤压他身上的脓包，致使他剧痛难忍，全身由于剧痛而抽搐，连续近一月晚上无法入睡，只能蜷缩在门边。

彭敏于2001年4月6日晚6时左右被迫害致死，遗体被公安强行秘密火化，其哥哥彭亮和母亲被强行送进武昌区清菱红霞封闭学习班强行转化，继续承受从精神到肉体的迫害。

一月後，彭敏的母亲李莹秀为子申诉被迫害致死时，头发被剃光了，头部有创面，口里还有浓血，这难道是央视所言“突发脑溢血”的症状吗？

全家遭受残酷迫害、彭亮为何冒死海外起诉？有良心的世人自该得出合理的答案。即使对央视“证据片”的慢镜头分析，您也能找到足够的资料，使自己不要再上当受骗。受骗被耍的滋味中国老百姓应该已经尝够了。

事实终究是事实，漫天撒谎、东拉西扯只能留下更多的漏洞和证据。江泽民一伙纵然能控制国家媒体黑白颠倒，终究逃脱不了历史的审判。审判人间邪恶的一天即将到来。

长白山脚下的一个县城里，有一个老人叫倪凤花，左脚没有后根儿，左眼失明，右眼斜视，须要动手术，否则就会双目失明。她不仅没钱治病，还有一个卧床十几年，完全靠她侍候的老伴。如此残酷的现实，使她对生活完全失去了信心。

### 绝路得大法，大道闪金华

一天，她穿上干净整齐的新衣服出去寻短见，半路碰上一个熟人，告诉她有一种叫法轮功的功法，炼了真好，可祛杂症。老人听了他的话学习了法轮功。不久，奇迹发生了，她的眼睛好了，脚后根儿也长出来了。街坊邻居也都惊叹不已。她的丈夫因工受伤，腰断瘫痪。不知花费了多少国家的医药费，仍然是卧床不起，每年要花国家三万多元的医疗费及生活补贴。看到她身上的奇迹，她丈夫也从炕上爬起来练习法轮功。不到一年的时间，她丈夫不仅生活能自理，还能干一些体力重的活。从此，倪凤花的家里又有了笑声。

### 邪恶从天降，黑白颠倒真荒唐

江泽民、罗干邪恶集团诽谤迫害法轮功，两位老人不理解怎么了。一个曾经每年花费国家三万元医药费的瘫子，变成了对社会有用的人；一个又瘸又瞎的老人，

## 苍天在流泪

### ——倪凤花老人的经历

变成了步履轻快的健康人。法轮大法使他们绝境逢生。老俩口的故事在小小的县城几乎人人皆知。上至县长，下至街道邻居，人们口耳相传，这个法轮功利国利民呀！然而江泽民竟如此颠倒黑白地诬陷法轮功，使XX党在群众心目中威信扫地。



法轮功学员在天安门被警察毒打

### 中国呀，法律呀，你怎么了？

2000年一月底，正是人们欢庆新世纪来临之际，老人搭上去广州的火车看望两个女儿。然而火车刚到沈阳，她被警察押回县监狱，一关就是49天。倪凤花老人有句口头语，“中国呀，你怎么了？法律

呀，你怎么了？你的尊严哪里去了？”

老人被关押后，老伴接到老家来信说90多岁的老母病危，便到街道请假还得经过公安派出所批准。结果不但没有回到老母亲身边，而且从此音讯全无。传说在半路上被警察截住关起来了，也有传说他可能被警察打死了，另有传说他被劳教了。

倪凤花老人从监狱出来后至今还没有找到她老伴，而老家的婆婆还在病危之中。顾不上寻找丈夫，倪凤花老人只得赶到婆婆身边。没几天，她的传奇消息又在山东老家不胫而走：谁不知她原来那一团糟的健康，又瘸又瞎，然而因修炼法轮功，今日竟是如此健康，看上去比同龄人年轻20多岁！

然而这些江泽民的追随者，当地的公安，怎能容忍得了大法事迹的流传。不久，倪凤花老人又被那里的公安赶走，至今不知下落，留下躺在床上的90多岁的老人在家中哭泣。苍天在流泪。

是谁让倪凤花的家庭妻离子散，流离失所？到底是谁在破坏家庭和睦、社会稳定？江泽民、罗干犯罪集团为了自己的权力，迫害无辜的百姓，还不让受害者说话揭露真相，江泽民、罗干的双手沾满了无辜善良人的鲜血。